



来赏花



3月4日,凤凰苑植物园内的梅花竞相绽放,景色怡人。许金松 摄

冬去春来,万物复苏,梅花满园。3月4日,当百花还沉醉在睡梦中时,凤凰苑植物园内的梅花已经竞相开放,散发着早春的朝气,吸引了大批市民前去观赏。

园内艳丽的梅花,阵阵暗香,沁人心脾,给还有些清冷的早春增加了丝丝暖意。结伴而来的市民聚集在开得最盛的几棵梅花树下,举着相机或手机与这春意盎然的景象合影,徜徉在花间,谈笑风生、其乐融融。

据凤凰苑植物园工作人员刘海荣介绍,凤凰苑植物园内栽植有美人梅、杏梅、珍珠梅、榆叶梅、腊梅等10余个品种300余株。目前,正是踏春赏梅的大好时节。

据了解,凤凰苑植物园共有植物400余种,接下来,樱花、玉兰花、海棠花、桃花、杏花、月季、牡丹等多种植物花卉将会陆续开放,给水城美丽的春天增加更多色彩。

本报记者 许金松

品种

- 美人梅
- 杏梅
- 珍珠梅
- 榆叶梅
- 腊梅
-

10余个品种
300余株

花期

梅花的花期通常在每年的3—4月之间

腊梅的花期在每年的11月到次年的3月之间

凤凰苑植物园
300余株梅花
待您来赏

分布

- 园区北门入口处罗马柱西南角的梅园
- 中心广场
- 园内的迎春路周边

其他品种的花

樱花、玉兰花、海棠花、桃花、杏花、月季、牡丹……目前凤凰苑植物园共有植物400余种

制图:刘立雪

